
Q1 How useful and relevant did you find the
updates, news and financial reports from

the Executive?
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Q2 How useful did you find the 5 minute
updates on, 'Remote working at Lifelinks,

Christchurch, before and after the
earthquake' (Craig Hutchinson).
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1 nothing new 6/8/2015 3:38 PM

2 Would have been interesting to have known a little more about how they actually "do it", but door is opended to
ask him directly if we want to know more. Felt his attitude around costs of working from home was rather
dismissive towards his newer staff.

6/8/2015 1:03 PM

3 Really interesting. Food for thought has positive and negative impact on staff 6/8/2015 10:20 AM

4 interesting perspective 6/8/2015 9:39 AM
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Q3 How useful did you find the
presentation and discussion 'Co-funding
from myth and legend to everyday reality'

(Dr John Hopkins)?  In your comments
include any suggestions or future steps you

would like to see NASCA take to continue
work on this topic.
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1 reinforces current practice 6/8/2015 3:38 PM

2 Felt it was nothing earthshattering, as we already work in the way he suggested, but I know others felt the model
he presented would be useful in supporting them in situations where co-funding would be appropriate

6/8/2015 1:03 PM

3 Found Dr Hopkins presentation very beneficial, Not sure it is working as Jan White said but would like to see this
progress formally to take forward.

6/8/2015 10:20 AM

4 i think we all agree that joint funding is a necessity... and we need to get on and do it. We should discuss what the
barriers are and what we as an organisation can do to get through them. ie would a national agreement be useful
/ possible, how to address contract issues as a start.

6/8/2015 9:39 AM
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Q4 My chosen breakout session(s) provides
me with good information, was interesting

and useful? Complete for whichever
session you attended.
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1 a little too focussed on negatives from NNR and I-Care 6/8/2015 3:38 PM

2 Some great discussion was held, and sharing of ideas and expertise. Good to have some new faces and
returnee's

6/8/2015 1:03 PM

3 Afternoon dominated by NNR discussion that I didn't find that helpful or constructive. Left little time for other
important discussion points eg. reform of CYP and F Act section 141.

6/8/2015 10:25 AM

4 Disappointed that there was no representative from DHSS as promised. Work through terms of reference. Good
to meet new managers who attended. Discuss a project for working on the older persons operations manual and
whether this could be considered by NASCA.

6/8/2015 10:20 AM

5 Absolutely relevant to day to day work and really reassuring to hear other NASC's struggle with the same things
which our NASC struggles with. Again though - we need to address these struggles, not just acknowledge them

6/8/2015 9:39 AM
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Q5 Overall the June NASCA General
Meeting provided me with good information,

was interesting and useful?
Answered: 17 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

5.88%
1

58.82%
10

35.29%
6

 
17

 
4.29

# Comments Date

 There are no responses.  

Satisfactory
0

2

4

6

8

10

 Not Useful 2 3 4 Very Useful Total Weighted Average

Satisfactory

5 / 7

NASCA General Meeting (June 2015)



Q6 Venue facilities and catering - Novotel
Auckland International Airport met my

expectations?
Answered: 17 Skipped: 0
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1 easily accessible from airport 6/8/2015 3:38 PM

2 Good location, reasonable facilities (even though a little snug), and reasonable food. Definately preferable to the
place we've been the past few years

6/8/2015 1:03 PM

3 Great location 6/8/2015 12:29 PM

4 sitting behind in a second row with no table not so good. 6/8/2015 11:13 AM

5 Very handy to airport liked this, but not the very small meeting room not ideal when all parties cannot sit around
the room. Food was great.

6/8/2015 10:20 AM

6 It was slightly cramped but food was great 6/8/2015 9:45 AM

7 The venue was great, location easy, parking easy and food was wonderful. but the room wasn't large enough -
well, was the wrong shape really. Not conducive to good inclusive communication. And i was disappointed not to
be able to hear the planes!! but i'll get over it :)

6/8/2015 9:39 AM
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Q7 Any other comments, suggestions for
topics or approaches you would like to see

covered at future meetings?
Answered: 1 Skipped: 16

# Responses Date

1 Still very much feels like the Older Persons and Mental Health Groups are the poor relations! 6/8/2015 9:09 AM
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